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Розкажіть про кафедру, на якій ви пра-
цюєте?

Н.  С.:  Я працюю на кафедрі девелопменту 
нерухомості, фінансів, обліку та маркетингу 
Придніпровської державної академії будівництва  
та архітектури. Із 2024 року після об'єднання 
наша академія стала частиною Українського 
Державного Університету науки і технологій.

Як ви бачите з назви кафедри, вона багато
профільна щодо фінансовоекономічного на
пряму. Так, на кафедрі відбувається набір та 
навчання студентів за такими освітньопро
фесійними програмами: "Міжнародний облік і 
бізнесзвітність", "Фінансове управління бізне
сом", "Маркетинг" (бакалаврський рівень ви
щої освіти), "Облік і оподаткування", "Фінанси 
і кредит", "Маркетинг та бізнесаналітика", 
"Девелопмент нерухомості" (магістерський 
рівень). Мій 25річний досвід як викладача, а 
також практичний досвід як бізнестренера та 
бізнесконсультанта, дозволяють мені викла
дати дисципліни на всіх освітніх програмах. Ба 
більше, для мене це зона розвитку. Бо кожна 
нова дисципліна — це новий виклик та вихід із 
комфортного стану. Але навчатися я люблю!

Наша кафедра молода, вона була створена 
3 роки тому шляхом реорганізації, проте ви
кладачі кафедри доволі активні. Керівництво 
академії називають нас "агентами змін". За 
цей короткий період ми оновили всі освітні 
програми та започаткували нову унікальну 

освітньонаукову програ
му "Девелопмент нерухо
мості". У процесі створен
ня освітніх програм ми за
лучаємо роботодавців та 
студентів, для того, щоб 
з'явилися сучасні дисцип
ліни. 

Бухгалтерська освіта має бути в тренді сучасних реалій
Інтерв'ю з кандидаткою економічних наук, доценткою кафедри девелопменту нерухомості, 

фінансів, обліку та маркетингу Придніпровської державної академії будівництва та 
архітектури, бізнес-тренеркою, спеціалісткою за міжнародною кваліфікацією CIMA "Управління 
ефективністю бізнесу" (P1 "Управління ефективністю операцій", P2 "Управління ефективністю 
бізнесу") Інституту дипломованих бухгалтерів з управлінського обліку* (Великобританія), 
сертифікованим бухгалтером-практиком САР Свічкар Наталією Михайлівною.

Наталія Михайлівна СВІЧКАР —
кандидатка економічних наук,  

доцентка кафедри девелопменту 
нерухомості, фінансів, обліку  

та маркетингу Придніпровської  
державної академії будівництва  

та архітектури

* CIMA — Chartered Institute of Management Accountants 
(United Kingdom).

Що саме надихає вас у роботі?

Н. С.: Насамперед це самі студенти. Саме 
заради них хочеться створювати нові проєкти. 
У нас на кафедрі девелопменту нерухомості, фі
нансів, обліку та маркетингу вже є гарна тради
ція запрошувати фахівців для проведення гос
тьових лекційпрактикумів. Так, у листопаді — 
грудні минулого року разом із фахівцями ком
панії АТБмаркет Денисом Сапарбаєвим, керів
ником відділу фінансових технологій та ecom, 
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а також Ігорем Рибалком, керівником відділу 
практики аналізу великих даних Datascience, 
була проведена школа бізнесу "Аналітика да
них у ритейлі (Retail Data Analytics)". До речі, 
з компанією АТБмаркет Придніпровська дер
жавна академія будівництва та архітектури під
писала меморандум про співпрацю.

Уже цьогоріч магістр зі  спеціальності 
"Облік і оподаткування", випускник еконо
мічного факультету ПДАБА, юристпрактик 
із господарського права Євгеній Квітко про
читав лекцію на сучасну тему "Блокчейн
технології та криптовалюта в фінансових 
операціях". Попереду ще багато проєктів із 
нашими партнерами.

А ще надихаюся українцями, які під час 
війни створюють та проводять так багато 
освітніх курсів. Велика їм подяка за це! За 
ці два роки війни я дійсно змогла підвищи
ти свою кваліфікацію і як викладач, і як біз
несконсультант, бо отримала цінні знання 
після участі у багатьох онлайнкурсах. Це й 
онлайнкурси від відомих освітніх платформ 
Prometheus, Fondy та Дія.Освіта, тематичні 
курси від міжнародних компаній "Делойт" в 
Україні (курс "Бізнес очима власника: From 
Startup to IPO"), Ernst & Young Ukraine 
(курс "Міжнародне оподаткування"), кур
си в межах Програми Європейського Союзу  
ERASMUS+, які проводять Сумський націо
нальний аграрний університет (весняна школа 
"Передова практика ЄС щодо оцінки життє
вого циклу, соціального, екологічного облі
ку та звітності зі сталого розвитку", сертифі
катний навчальний курс "Корпоративна со
ціальна відповідальність/відповідальна діло
ва поведінка та соціальне підприємництво"), 
Волинський національний університет імені 
Лесі Українки (тренінг "Європейський Союз 
та Україна:  компетентний  підприємець"). 

Пишаюся викладачами нашої академії та 
вчуся в них, які проводять уже третій Освітній 
форум академічної спільноти "Готуємо фахів
ців для відбудови України". Також хочу згадати 
про громадську організацію "Прогресильні" — 

найбільшу некомерційну організацію освітян, 
студентів та публічних управлінців в Україні, 
членом якої я є. Місія цієї організації полягає 
в підвищенні якості освіти в Україні через роз
ширення можливостей освітян, студентів, ВПО. 
Кожний курс навчання з "Прогресильними" — 
це свіжий ковток повітря! Разом із викладача
ми нашої академії пройшла навчання за такими 
курсами: "Прогресильне викладання: складові 
системи якості вищої освіти", "Штучний інте
лект: майбутнє освіти", "7 днів прогресивності.  
Створюємо сучасне освітнє середовище".

І це тільки третя частина всіх курсів. Спе
ціально розповідаю про це так детально, щоб 
читачі дізналися про те, які неймовірні укра
їнці, і зараз є колосальна можливість вчитися, 
розвиватися та створювати нові курси, проєк
ти в цих найскладніших умовах жорстокої вій
ни, бо в навчанні, співпраці з колегами, підтри
манні студентів, єдності є велике зерно нашої 
ПЕРЕМОГИ!

Які методи навчання ви використо-
вуєте у своїй практиці? 

Н.  С.:  Дистанційна форма онлайннавчан
ня привнесла свої додаткові можливості. 
Насамперед це візуалізація навчального мате
ріалу, а також можливість надати більшої кіль
кості матеріалу в різному форматі. Але ще є 
один вагомий плюс — це доступність інформа
ції. Тому на нашій кафедрі викладачі дуже по
тужно використовують методи неформальної 
освіти. Як я вже зазначала раніше, я дуже ба
гато проходжу навчання в дистанційній формі 
на онлайнкурсах. Тому я надихаю і залучаю як 
студентів, так і колег до такої унікальної мож
ливості отримати цінні знання від висококва
ліфікованих фахівців, що раніше було просто 
неможливо. Я навіть створила телеграмканал, 
в якому ми з колегами розміщаємо інформацію 
про нові програми та курси навчання. Тільки під 
моїм керівництвом більше 100 студентів про
йшли навчання за онлайнкурсами та отрима
ли сертифікати.

Які напрями розвитку сучасного бухгал-
тера?

Н. С.: Уже зараз та після нашої перемоги в 
Україну прийдуть іноземні інвестори для від
будови. Інвестор готовий вкладати гроші, коли 
він володіє інформацією про компанію та є об

«…надихаюся українцями,  
які під час війни створюють  

та проводять так багато освітніх  
курсів. Велика їм подяка за це!»
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ґрунтування монетизації майбутнього проєкту. 
Тому одними з найзатребуваніших фахівців бу
дуть ті, які вміють формувати звітність за між
народними стандартами та складати бізнеспла
ни з фінансовою моделлю. У цьому сенсі ба
калаврська освітня програма "Міжнародний 
облік та бізнесзвітність", за якою відбува
ється навчання на нашій кафедрі, є сучасною, 
бо надасть саме ці професійні компетентності 
для майбутніх фахівців. Також у магістерській 
програмі "Облік і оподаткування" є дисциплі ни 
цього напряму: "Підготовка звітності за міжна
родними стандартами" та "Бізнеспланування 
стартаппроєктів". До речі, ці дві дисципліни 
саме я викладаю на нашій кафедрі. Ба більше, 
маю саме практичний досвід складання біз
неспланів, бо десять років працювала в кон
салтинговому бізнесі.

Наприкінці хочу подякувати керівництву 
Всеукраїнської газети "Все про бухгалтер-
ський облік", з якою ми співпрацюємо вже 
більше 5 років. До початку повномасштабної 
війни газета надавала нам безкоштовну під

писку на друковану версію, а з початку вій
ни — на електронну версію. Окрім того, вже 
декілька років поспіль є добра традиція вруча
ти подарунки та грамоти від газети "Все про 
бухгалтерський облік" нашим магістрам ви
пускникам. Також газета "Все про бухгалтер-
ський облік" стала інформаційним партнером 
Міжнародного круглого столу "Сучасні євро
пейські тренди ведення обліку, подання звітно
сті та оподаткування діяльності підприємств", 
який був організований нашою кафедрою в 
травні 2023 року. Співпраця з такою професій
ною командою газети — це реальне підвищен
ня кваліфікації для викладачів нашої кафедри.

Ексклюзивне інтерв’ю Наталії Свічкар — 
кандидатки економічних наук,  

доцентки кафедри девелопменту 
нерухомості, фінансів, обліку  

та маркетингу Придніпровської державної 
академії будівництва та архітектури — 

головному редактору газети "Все  
про бухгалтерський облік" Зої Слободянюк

Унікальні матеріали розроблені 
дитячим журналом «Пізнайко» у 
співпраці з програмою «Громадянська 
служба миру» GIZ в Україні, психологиня 
Брігітте Фьоллер. До вашої уваги тема 
№ 12 за 2023 р.: «Як корупція впливає на 
моє життя і що я можу зробити?». 

Що таке корупція, як правильно про неї розповідати 
дітям, які причини й наслідки корупції в Україні та 

багато інших важливих питань! Граємо в гру 
«Незалежна перевірка у пеналі: виявляємо корупцію». 

Усі матеріали в PDF-форматі 
БЕЗПЛАТНО 

завантажуйте з сайту журналу: 
https://shop.posnayko.com/c-booklets 

А друкований журнал замовляйте 
за номером (067)232-40-34 

(Viber або Telegram).
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